

# TLAČOVÁ SPRÁVA

## Veteran rally Nové Mesto nad Váhom - Memoriál Pavla Čirku

Novomestký Veterán Klub, spoločnosť CREDO – TRADE spol. s r.o., FORHANZA s.r.o. a Ján Skovajsa- KLIMAT usporiadajú medzinárodné stretnutie historických vozidiel pod názvom Veteran rally Nové Mesto nad Váhom - Memoriál Pavla Čirku.

**12. ročník tohto podujatia sa uskutoční 25. mája 2024 v Novom Meste nad Váhom a okolí.**

Veríme, že poteší nielen priaznivcov historických vozidiel a motocyklov, ale aj širokú verejnosť.

Realizácia sa podarila aj vďaka priateľom a obchodným partnerom, ktorí boli ochotní pri organizácii pomôcť a podujatie podporiť.

Toto stretnutie veteránov začal organizovať p. Ing. Pavol Čirka už v roku 2007, potom úspešne realizoval ďalšie dvoj až trojdňové podujatia v rokoch 2008 a 2009, pričom stále zvyšoval ich úroveň.

V roku 2009 bola Veteran rally Nové Mesto nad Váhom zapísaná do kalendára podujatí FIVA!

V roku 2010 sme sa rozhodli v organizácii pokračovať pod názvom Veteran rally Nové Mesto nad Váhom – Memoriál Pavla Čirku.

Išli sme jednoduchšou cestou jednodňových podujatí a snažili sme sa dbať najmä na to, aby si účastníci deň užili v klude, aby videli zaujímavé miesta a pamiatky nášho regiónu, a aby mali kultúrny, kulinársky, trochu adrenalínový zážitok a hlavne „dobrý pocit“.

Nami organizované podujatie je vo svete veteránistov známe nie najjednoduchšími trasami, ale cieľ, výhľady a zvládnuté výzvy pre ich motorových miláčikov ešte nikdy nikoho nesklamali.

Naopak! Historické vozidlá a ich majiteľov sa nám podarilo dostať na nevšedné miesta.

Našimi „cieľ-pointmi“ boli napríklad Holubyho chata na Veľkej Javorine, Inovecká chata pod Veľkým Inovcom, Čachtice a Čachtický hrad, Mohyla M. R. Štefánika, Pamätník SNP na vrchu Roh, ale aj omnoho „šoférskejšie“, ale výnimočné miesta ako kúpeľné mesto Piešťany a ich nádherný Kúpeľný ostrov, jazda cez Sklený most v Piešťanoch, Trenčianske Teplice a ich malebné Kúpeľné námestie, Mierové námestie v Trenčíne, Beckov a Beckovský hrad.

Súčasťou našich podujatí je aj návšteva kultúrnych pamiatok a zaujímavostí v regióne.

Navštívili sme napríklad žrebčín v Motešiciach, nádherný kúpeľný dom Hammam v Trenčianskych Tepliciach, podzemné katakomby Alžbety Báthoryovej v Čachticiach, Draškovičov kaštieľ v Čachticiach, Benediktínsky kláštor a pútnické miesto v Skalke nad Váhom, Františkánsky kláštor a kaplnku v Beckove, „Matúšovo kráľovstvo“ - múzeum miniatúr hradov v Podolí, Classic Car Museum v Moravanoch.

Účastníci tohto ročníka sa už tešia na krásy Myjavských kopaníc, Bielych a Malých Karpát, kadiaľ naša trasa povedie. Počas dňa budú plniť zaujímavé súťažné úlohy, ktoré nakoniec vyhodnotíme a určíme víťazov. Vždy nás poteší pohostinnosť, priateľské a radostné prijatie ľudí v obciach, cez ktoré prechádzame.

**Štart je už tradične na Zelenej vode v Novom Meste nad Váhom, pri Penzióne Adriana o 9.00 hod.**

V prvej etape nás čaká trasa zo Zelenej vody cez Nové Mesto nad Váhom, Starú Turú, Paprad', Poriadie Starú Myjavu a Myjavu okolo amfiteátra Trnovce, ďalej prechádzame cez obce Šance, Vrbovce na krásnu vyhlídku Pecková cez Sobotište, Senicu, Jablonicu, Trstín, Hornú Krupú na obed do Dolnej Krupej, kde navštívime krásne rozárium, architektonický skvost Villu APIMED, park pri kaštieli či domček, kde istý čas pôsobil Ludwig van Beethoven.

Druhá etapa odštartuje z Dolnej Krupěj naspäť cez Hornú Krupú, Naháč, Dechtice, Chtelnicu, Vrbové, Krakovany, Podolie, Častkovce, Čachtice na Námestie Slobody do Nového Mesta nad Váhom.

**Na Námestí Slobody v čase od 14,30 do 16,30 hod. vystavíme svoje historické vozidlá a motocykle.**

Výstavu vozidiel nám spríjemní koncert kapely Gatsby Sounds Orchestra.

Pán primátor Nového Mesta nad Váhom odovzdá cenu Concours d'Elegance pre najkrajšie vozidlo a posádku

Počas výstavy vozidiel budú mať účastníci možnosť navštíviť Podjavorinské múzeum, podzemné priestory na Námestí Slobody ako aj Galériu kresleného humoru.

Určite sa bude na čo pozerieť. Tento rok sa zúčastní asi 65 automobilov a 25 motocyklov zo Slovenska aj z Českej republiky, ktorých posádky tvorí viac ako 150 účastníkov.

Najstaršie vozidlá sú FORD A MURRAY vyrobený v roku 1930, FORD A Roadster z roku 1931, Aero 662 z roku 1932 a Tatra 75 Kabrio z roku 1933. Milovníci motocyklov sa môžu tešiť na JAWU 250 Perak z roku 1950, PUCH 150 TL z roku 1953 či JAWU 350 z roku 1956.

Mladšie motocykle a vozidlá zasa majú tú moc v našich slovenských podmienkach vzbudzovať nostalgiu a spomienky na „staré dobré časy“. Mnohí určite spoznajú modely z 50-tych, 60-tych a 70-tych rokov, ktoré sa premávali po československých cestách ako „Škodovky“, Trabant, Wartburg, Lada, VAZ, papalášske Tatry, prípadne Mercedesy z Tuzexu. Pestrosť vystavených vozidiel zabezpečia aj iné, zahraničné značky ako napríklad Porsche, Chevrolet, Citroen, Simca, Volkswagen, Triumph, Lincoln či Jaguar.

Tešiť sa môžeme aj na Ford Mustang GT z roku 1967, na ktorom, ako sme sa dozvedeli, jazdil Sylvester Stallone vo filme „Späť v ringu“.

Ukončenie podujatia bude na Zelenej vode v Novom Meste nad Váhom, v Penzióne Adriana, kde zaparkujeme a vystavíme historické tátoše.

Vyhodnotíme súťažné úlohy, odovzdáme ceny víťazom a užijeme si záverečný raut.

Veríme, že aj tento rok si účastníci deň užijú v klude a bezpečne, spoznajú zaujímavé miesta a pamiatky nášho krásneho regiónu a obyvatelia a návštevníci mesta budú mať pekný zážitok.

Kontakt:	PR- manager:	Katarína Drápalová - 0902377878
	Riaditeľ podujatia:	Mgr. Ing. Jana Drápalová - 0903754745
	Organizátor:	Peter Hanzel – 0903505606
	Organizátor:	Ján Skovajsa – 0905934905



<https://www.facebook.com/profile.php?id=100089878660452&mibextid=ZbWKwL>

[https://instagram.com/vr\\_nmnmv\\_memorialpavlacirku?igshid=ZDdkNTZiNTM=](https://instagram.com/vr_nmnmv_memorialpavlacirku?igshid=ZDdkNTZiNTM=)

[www.novomestskyveteranklub.sk](http://www.novomestskyveteranklub.sk)